EJERCICIOS SOBRE CONJUNTOS

Sean los conjuntos:

U={012345,6728910,11,12,13, 14,15, 16, 17, 18}
A ={xe Ulxes par menor que 10}
B ={xe Ulxesdivisorde 12 }
C ={xelUlx<6}

D ={xelUl2<x<6}
E ={xe Ulxesundigito }
F={xeUlx>13}

G ={xe Ulxes par mayor que 10 }

Determina:

. AUB 12. D'

2. BuC 13. A-B

3. CuD 14. C-D
4. DuB 15. E-B

5. AnB 16. B—A

6. AnD 17. AN B
7. CNE 18. AUB'
8. BnC 19. BPNE'
9. A 20. A'-G
10. B’ 21. (AUB)
1. C' 22. (AnB)

Sean los conjuntos:

U ={ x| xesundigito } B={xeUlxseaprimo }
A={xeUlx<5} C={2,4,528}

Representa en diagrama de Venn y determina el conjunto solucion.

1. AUB 4. A'NnB 7. (A'=B')YnC
2. ANnB 5. (AuB)NnC 8. A—-B)'Nn(BNC)
3. AUB'’ 6. AuBULC(C) 9. A-B)ucC'

2. (AUF)nC

24. BU(F-G)

25. (F-G)nE'

26. (FNG)YuD

27. ENn(AUG)
B.(EOUF)N(AVLG)
29. (CUE)N(FUG)
30. (BUD)U(FNG)
3. (BUD) -(EuG)
32. (A'nB")-(E'NnF")

10. (ANB)N(A"NB")
Il. (A-B)' n(B-C)'
12. (A'UB)—-(A"LUC"



Resuelve los siguientes problemas:

1. Unaempresa realiz6 una encuesta a 250 personas para saber qué programa de television prefieren ver en domingo.
Se les dieron 3 opciones: deportes, peliculas o musicales. El resultado de la encuesta fue: 130 personas prefieren
deportes; 80 prefieren ver peliculas; 40, musicales; 25 prefieren deportes y peliculas; 20, peliculas y musicales;
10, de- portes y musicales; y sélo a 6 personas les gustan los tres tipos de programas.

a) (Cuantas prefieren ver s6lo deportes?
b) ;Cuéantas prefieren ver sélo un programa de televisiéon? ¢) ;Cudntas prefieren ver peliculas o musicales?

2. Alos nifios de una organizacion civil se les apoya para que hagan deporte. Una encuesta revel6 que los deportes
que mas les agradan son: natacién, futbol, béisbol, entre otros. Los resultados de la encuesta fueron: 7 sélo
prefieren natacion; 28 sélo quieren jugar futbol; uno sélo quiere practicar béisbol; 30, natacién y futbol; 18,
natacién y béisbol; 20, futbol y béisbol; 12, los 3 deportes de mayor preferencia y 20, otros deportes.

a) (Cuantos nifios quieren béisbol o natacién?

b) (Cudntos nifios prefieren futbol o béisbol?

¢) (Cuéntos niflos fueron encuestados?

d) (Cuéntos nifios prefieren tnicamente 2 deportes?
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3. Una empresa concede como prestacion a sus empleados la asistencia a su club deportivo; en éste hay canchas de
squash, un gimnasio, un boliche y una cafeteria, donde se pueden divertir con juegos de mesa o simplemente
platicar. A 70 personas se les aplic6 una encuesta para saber la actividad de esparcimiento de su preferencia y se
encontrd que: 20 prefieren boliche, 27 el gimnasio, 24 squash, 8 boliche y gimnasio, 10 squash y boliche, 15
squash y gimnasio y, por ultimo, 6 prefieren squash, gimnasio y boliche.

a) (Cudantas unicamente prefieren jugar boliche?

b) (Cudntas tinicamente quieren jugar squash?

¢) (Cudantas personas solo desean estar en el gimnasio?

d) (Cuantas personas prefieren otras actividades?

e) (Cuantas prefieren el squash o el boliche?

/) ¢Cuéntas no quieren boliche o squash?
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4. En un supermercado se hizo una encuesta a 60 personas, para saber qué tipo de bebida alcohdlica que esté en
oferta prefieren. Los resultados fueron: 12 comprarfan whisky y tequila; 16 vodka y tequila; 14 whisky y vodka;
29 whisky; 30 tequila; 29 vodka y s6lo 9 personas las 3 bebidas.
1. a) (Cudntas personas contestaron que otras bebidas?
2. b) (Cuaéntas prefieren 2 tipos de bebida tinicamente?
3. ¢) (Cuantas quieren al menos una de las tres bebidas?
4. d) (Cuantas quieren sélo un tipo de bebida?

5. En una fiesta infantil a los nifios se les pidi6 su opinién acerca del sabor del helado que preferirian comer. Los
resul- tados fueron los siguientes: 9 quieren de chocolate, vainilla y fresa; 12 de fresa y vainilla; 13 de chocolate
y fresa; 15 de chocolate y vainilla; 18 de fresa; 26 de vainilla; 29 de chocolate y 8 nifios prefieren de otros sabores.

a) (Cuéntos nifios habia en la fiesta?

b) (Cudntos quieren sélo de 2 sabores?

¢) (Cuéantos s6lo de un sabor?

d) (Cuéantos no quieren de chocolate o fresa?
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